
Compte-rendu du conseil d'école Jules Ferry
03/02/2023

Présents : 
Enseignant/es :  Mesdames  ABONDANCE,  ARNAUD-FENETRIER,  BARRAUD,  BITONNEAU,  BOUYXOU,  BRON,  BURKE,
CHARPENAY,  CHOMEL,  DEGOUT,  DI  BARTOLOMEO,  DIKSA,  HALLOSSERIE,  LEVY,  LE  TORREC,  MARCHAL,  MONDELAIN,
PRUDHOMME, RENAULT, ; Messieurs BLANCHON, SEGHIER
Parents délégués : Mesdames AUFRANC, BUISSON, CAMPILLO, DESTAING, DUPUY-THOLLARD, FARSI, LEGUEDOIS LEROULLEY,
LESPINE,  MENDELSON,  MESLEM,  NIGOUL-ARNAUD,  PFISTER,  PIJOURLET,  ROUGIER,  SADOU,  SOUTIF              Messieurs
BERTOLINI, DROMARD, DUMAS, FRASCA, GIRARD, LUIZARD
Mairie : Monsieur HABFAST (élu) ; DDEN : M. MOULIN
(En gras les présent/es)
Perspective effectifs 2023/2024
A cette heure, les effectifs de l’école sont stables par rapport à l’an passé même époque : 
Effectifs
Un tassement sensible des effectifs cette année, hors mis sur le niveau des tous petits : l'école compte donc 327
élèves de primaire pour 337 l’an passé à la même époque. 

En maternelle, 105 pour 6 classes (dont 3 GS dédoublées) , Cycle 2 (CP au CE2) 136 pour 9 classes dont 4 CP à 12/13
et 3 CE1 à 14/15 Cycle 3 (CM) 86 pour 4 classes. Les 12 élèves d’ULIS sont comptés dans les classes d’inclusion.
L’école  compte  actuellement  trois  AESH  qui  aident  des  enfants  à  besoins  particuliers  en  maternelle  et  en
élémentaire dont une AESH dans le dispositif ULIS ; elle aide et accompagne avec les enseignantes ces douze élèves
tout au long de la semaine. Il nous manque 12 heures d’AESH afin que chaque enfant puisse bénéficier des heures
qui lui sont notifiées.
Nous signalons que côté accueil périscolaire (cantines et gardies), la ville ne met aucun moyen suppléme,taire pour
l’accueil des élèves en situation de handicap, notamment les élèves d’ULIS qui ne peuvent rentrer manger chez eux
à midi. Cela génère souvent des situations difficiles que les enfants subissent du fait d’un encadrement insuffisant.
Section internationale britannique (anglais)
L’école accueille actuellement cinquante-cinq élèves, scolarisés en section internationale britannique, répartis sur
les niveaux de CP, CE1, CE2, CM1 et CM2. Les enfants ont été admis après avoir réussi les tests organisés par les ser-
vices départementaux de l’Education nationale. Quinze « entrants » cette année encore en CP, une en CE1, pas
d’élève extérieur à la carte scolaire compte tenu de nos effectifs de REP.
Une assistante d’anglais  Mme Olivia MESSER,  nous est  arrivée de Virginie (USA) début octobre pour renforcer
l’organisation de ce dispositif d’enseignement.
Mme Olivier, enseignante d’anglais issue du second degré a été affectée pour 18 heures à la rentrée des vacances
de Toussaint. Nous avons du réorganiser complètement le fonctionnement qui avait été arrêté en septembre et
présenté aux parents concerné s lors des réunions de rentrée de la section internationale. Nous rencontrons des
difficultés cette année du fait de ce changement, dui manque de salles dédiées, d’équipement adapté.
Quand l’enseigannte qui assure les cours en section internationale est absente, elle n’est pas remplacée ; il n’est
alors pas possible au pied levé de réorganiser les cours et la section internationale est alors en panne.
Rappelons par ailleurs  que l’anglais  est la langue vivante enseignée dans toutes les classes selon les modalités
définies dans les programmes.
Cinq représentants  au conseil  de la  section internationale  ont été élus :  Mmes AUFRANC, CAMPILLO, LESPINE,
MENDELSON, SOUTIF. Le conseil de la section internationale se réunira le mardi 21 mars à 17h30.
Actions des parents élus et de l’association des parents d’élèves de l’école
L’opération « Chocolats de Noël » qui avait été un succès les années précédentes a été reconduite. Elle permet (en
réalisant un achat groupé) de financer des matériels ou des projets de l’école grâce à l’aide financière ainsi apporté
par l’association des parents. (fresque, divers matériels, etc).
Kermesse prévue en juin. La question est posée d’un éventuel spectacle présenté par les classes. C’est compli -
qué en plein air, espace ouvert où obtenir une bonne qualité d’écoute est souvent mission impossible
Un projet d’achat groupé de fournitures scolaires est a l’étude. Il permettrait aux familles intéressées de faire
leur commande de fournitures via l’école. Sera rediscuté d’ici le CE de juin.
Adoption du règlement intérieur
Le règlement intérieur (joint), identique à celui de l’an passé est voté à l'unanimité. 
La charte de la laïcité et la charte de l’usage de l’informatique à l’école sont annexées au règlement.
Projets d’école
Les enseignants exposent au conseil d’école les nombreux projets de cycle ou de niveau.
Outre la fréquentation et les partenariats avec les structures culturelles de proximité (bibliothèque, musées, salle
de spectacle (La Bobine), les séjours à la maison des collines (quatre classes de maternelle sur six),  les projets CP et
CE1 de découverte des espaces naturels sensibles, le jardinage (GS et CP), le cycle cyclisme sur route (CE2), le ski
scolaire (CM1 nordique  et CM2 alpin), il y aura cette année un projet de classe de mer (CM1 à Macassan en juin) et
un projet de voyage scolaire à Paris en avril
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https://ecole-jules-ferry-grenoble.web.ac-grenoble.fr
Sécurité 
M. Habfast  évoque  les  futurs  mais  encore  lointain  aménagement  de  la  rue Claude  Genin  avec  une  probable
piétonisation progressive. A suivre.
Informatique de l'école
Le déploiement des matériels dans les classes se poursuit (vidéo projecteurs dans toutes les classes jusqu’au CE1
(qui restent à installer).
La planification n’est pas toujours lisible et les échéances claires et respectées. Les classes de CE2 ne sont toujours
pas opérationnelles. L’école demande une meilleure communication avec les différents services

Dates duprochains conseil d'école : lundidi 12/06/2023 – de 18h à 20h
Salle polyvalente Moyrand, 29 rue Moyrand
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